

г. Москва 4 ИЮЛ 1955

— Это будут самые большие гастролы нашего театра, четверть века не выступавшего в Москве, — сообщил директор Ленинградского театра П. И. Рачинский. — Коллектив пробудет в Москве до середины августа. За это время на трех сценах — в Большом театре, Кремлевском Дворце съездов и Зеленом театре Центрального парка культуры имени Горького — мы дадим более тридцати спектаклей и концертов. Москвичи увидят несколько новых работ ленинградцев: оперы «Лознгрин», «Сила судьбы», «Гуняди Ласло», «Питер Граймс», балеты «Жемчужина», «Двенадцать», «Далекая планета» и другие. Гастроли мы откроем 14 июля на сцене ГАБТа спектаклем «Руслан и Людмила», идущим в нашем театре более 120 лет.

## ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СПУСТЯ

Целый музыкальный поезд подошел вчера утром к паровозу Ленинградского вокзала. Пассажиры этого поезда — артисты Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, прибывшего в полном составе на гастроли в столицу.